令和7年2月20日







市政記者クラブ 様

観光文化交流局 名古屋城総合事務所管理活用課 担当 三谷・石川 電話 231-2485

第51回名古屋城つばき展を開催します

このたび、見出しの展示会について、下記のとおり開催いたします。

今回は、「**源氏の椿**」をテーマとした展示や名城つばきの会の会員の方々が育てたつばきを展示し、早春の名古屋城の魅力をお伝えしたいと思いますので、市民の皆様へ周知していただくとともに、是非、現地の取材をしていただくようお願いします。

記

1 開催日時

令和7年3月1日(土)~3月10日(月)の10日間 午前9時~午後4時30分(ただし、最終日は午後4時00分まで)

2 会 場

名古屋城西之丸(広場)

中区本丸1番1号

(地下鉄名城線「名古屋城」下車、市バス「市役所」または「名古屋城正門前」下車、なごや観光ルートバス"メーグル"「名古屋城」または「名古屋城東・市役所」下車)

3 内 容

(1) 名城つばきの会 出品花展示(出品点数:約200点)

切花の部、鉢花の部、盆栽の部、新花の部などの部門において、名城つばきの会の会員の作出したつばきの展示を行います。

(2) つばき栽培相談・即売会

名城つばきの会の役員が一般の方からのつばきの栽培相談にお応えします。 また、つばきの苗木の即売も行います。

<会場位置図>



:会場

<備考>

名城つばきの会について

- ①昭和49年度に設立され、つばきの観賞および栽培につとめ、会員相互の親睦を図ることを目的とし、展示会の開催等の事業を行う。
- ②会員数74名(令和7年1月現在)